

"06" грудня 2022 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Цукор Любов - головна редакторка Освітнього проекту «На Урок», організаторка інтернет-конференцій та практичних інтенсивів для педагогів

Назва: Урок через Zoom та Google Meet: цікавинки для проведення дистанційних занять

Мета: Проаналізувати нові ідеї використання неординарних вправ під час дистанційного чи змішаного навчання, уроки якого проводяться через сервіси Zoom і Google Meet.

Зміст:

1. Загальні рекомендації щодо проведення онлайн-уроку.
2. Універсальні вправи для уроків через Zoom та Google Meet.
3. Цікаві ідеї.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Медіаграмотність, Наскрізнi навички, ІКТ, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, інформаційно-комунікаційна, навчання впродовж життя, цифрова

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару проаналізують загальні засади проведення онлайн-уроків та розглянуть цікаві вправи, які можна використовувати, навчаючи через Zoom чи Google Meet у синхронному форматі. Дізнаються про нові ідеї та закордонний досвід залучення неординарних завдань у щоденну роботу.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники

отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.